

Nachträgliche Correctionen

zu den

Aufsätzen von Dr. Prahl in Heft I.

Eine botanische Excursion pp.

S. 17 Z. 21	von oben	ist zu lesen:	<i>letztere</i>	statt	<i>letzten</i> .
S. 20 Z. 13	„ unten	„ „	<i>Calluna</i>	„	<i>Callnea</i> .
S. 20 Z. 11	„ „	„ „	<i>Quercus</i>	„	<i>Quercus</i> .
S. 22 Z. 8	„ „	„ „	<i>Ustilago olivacea</i>	statt	<i>Ustilago olivaceo</i> .
S. 23 Z. 15	„ oben	„ „	<i>herbacea</i>	statt	<i>herbarca</i> .
S. 23 Z. 16	„ „	„ „	<i>Cakile</i>	statt	<i>Cokile</i> .
S. 23 Z. 17	„ „	„ „	<i>Spergularia</i>	statt	<i>Spergularia</i> .
S. 23 Z. 18	„ unten	„ „	<i>Buccinum</i>	statt	<i>Buccinium</i> .
S. 24 Z. 16	„ „	„ „	<i>Dene</i>	statt	<i>Dom</i> .
S. 24 Z. 15	„ „	„ „	<i>Weingartneria</i>	statt	<i>Weingartneria</i> .
S. 25 Z. 15	„ „	„ „	<i>linariaefolia</i>	statt	<i>linariifolia</i> .
S. 26 Z. 20	„ oben	„ „	<i>Gentiana Pncumonanth</i>	statt	<i>Gentiana Pncumsuanth</i> .
S. 27 Z. 7	„ „	„ „	<i>Brand-Enten</i>	statt	<i>Graugänse</i> .
S. 27 Z. 9	„ „	„ „	<i>Ente</i>	statt	<i>Gans</i> .
S. 27 Z. 11	„ „	„ „	<i>Enten</i>	statt	<i>Gänse</i> .

Schleswig'sche Laubmoose.

S. 50 Z. 20	von unten	ist zu lesen:	<i>Phanerogamenflora</i>	statt	<i>Phanorogamenflora</i> .
S. 50 Z. 15	„ „	„ „	<i>annähernd</i>	statt	<i>annährend</i> .
S. 50 Z. 7	„ „	„ „	<i>Leptobryum</i>	statt	<i>Leptotrichum</i> .
S. 52 Z. 10	„ „	„ „	<i>denn</i>	statt	<i>dann</i> .
S. 53 Z. 9	„ oben	„ „	<i>Hedw.</i>	statt	<i>Hedro</i> .
S. 54 Z. 15	„ unten	„ „	<i>unguiculata</i>	statt	<i>unquiculata</i> .
S. 58 Z. 1	„ „	„ „	<i>Tingroad</i>	statt	<i>Tingroad</i> .
S. 59 Z. 5	„ oben	„ „	<i>Andreaeaceae</i>	statt	<i>Andreaeaceae</i> .
S. 59 Z. 6	„ „	„ „	<i>Andreaeaeae</i>	statt	<i>Andreaeaeae</i> .
S. 59 Z. 17	„ „	„ „	<i>delicatumum</i>	statt	<i>delicatutum</i> .
S. 61 Z. 5	„ unten	„ „	<i>riparium</i>	statt	<i>riparum</i> .
S. 62 Z. 16	„ oben	„ „	<i>polygam</i>	statt	<i>polygon</i> .
S. 62 Z. 19	„ „	„ „	<i>echten</i>	statt	<i>ersten</i> .
S. 63 Z. 3	„ „	„ „	<i>Torfsümpfe</i>	statt	<i>Torfsümpfen</i> .

Ausserdem sind leider die Abkürzungen der Autoren-Namen und die der Kreise bald mit *Cursiv*- bald mit gewöhnlicher Schrift gedruckt, wodurch, namentlich wenn sie zusammen stehen, Irrthümer entstehen können; doch dürfte dieser Hinweis genügen und eine Aufzählung dieser Stellen überflüssig sein.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Schriften des Naturwissenschaftlichen Vereins für Schleswig-Holstein](#)

Jahr/Year: 1877

Band/Volume: [2_2](#)

Autor(en)/Author(s): Prahl Peter

Artikel/Article: [Nachträgliche Correctionen 159](#)